

## ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія) та  
краєзнавчо-туристична робота»  
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» розроблена співробітниками кафедри географія та геоecологія природничо-географічного факультету ЦДПУ імені В. Винниченка згідно консультацій із науковцями, вчителями, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності вчителя географії. Матеріал розподілений системно та послідовно. Навчання за цією програмою передбачає використання різноманітних методів та форм навчально-виховного процесу: інтерактивні, проблемні, проектні, інформаційно-комп'ютерні та розвиваючі технології навчання.

Перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності фахівців. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам-бакалаврам, які навчаються за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» бути успішними на ринку освітніх послуг та користуватися попитом серед роботодавців.

Дана освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спроможна підготувати висококваліфікованих учителів Географії загальноосвітніх навчальних закладів та організаторів краєзнавчо-туристичної діяльності в позашкільних закладах, компетентних, відповідальних, вихованих, які вільно володіють всіма аспектами своєї професії, спроможні витримати конкуренцію на ринку праці, здатних ефективно виконувати покладені на них обов'язки, готові до потенційного професійного зростання, соціальної професійної мобільності.

**Начальник відділу культури, туризму,  
молоді та спорту виконавчого комітету  
Помічянської міської ради**



**Вікторія ЯЦЕНКО**